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26.apríla – 3. mája 2008                                                                                        
7. ročník medzinárodného festivalu sieťovej kultúry MULTIPLACE sa uskutoční 
25. apríla - 3. mája 2008 v pätnástich mestách a miestach sveta s infocentrami v Bratislave a Brne.   
Multiplace je sieť ľudí a organizácií, venujúcich sa interakcii médií a technológií s umením, kultúrou a spoločnosťou. Vyvrcholením aktivít siete je každoročný festival, ktorý sa koná zároveň na viacerých miestach sveta v rovnakom čase. Jeho program sa skladá z dielní, inštalácií, diskusií, koncertov, performance, výstav, prezentácií, či projekcií. 
Festival je jedinečný  nielen svojím obsahom, ale predovšetkým neformálnou štruktúrou, čím sa zásadne odlišuje od ostatných prehliadok v Európe. Priťahuje divákov vďaka tomu, že prezentuje nečakané a tvorivé prepojenia umenia, kultúry a nových médií, ale najmä svojou decentralizovanou povahou a otvorenosťou každému, kto sa chce zúčastniť. 
Tento rok festival vytvorí netradičnú sieť až 40 nezávislých galérií, umeleckých škôl, kultúrnych centier, klubov ale aj jednotlivcov v Báhoni, Banskej Bystrici, Berlíne, Bratislave, Brne, Budapešti, Glasgowe, Košiciach, Nitre, Ostrave, Prahe, Reykjavíku, Trnave, Wrocławi a Žiline.  Pre verejnosť je pripravených vyše 100 akcií, z ktorých mnohé zaujímavým spôsobom prepájajú jednotlivé uzly diania.  

Na vytváraní bratislavského programu sa podieľali viaceré organizácie a iniciatívy: Multiplace,  A4 – asociácia združení pre súčasnú kultúru, Atrakt Art, 13 kubikov, SPACE projects | residency lab | store, Filmový klub 35 mm, Open Design Studio, Urbsounds Collective, Poľský inštitút, Goethe-Institut Bratislava, Itchy bit, Jürgen Rendl, Urban Flow a ďalšie.  
Od pondelka 28.4. do soboty 2.5. 2008 bude hlavné festivalové infocentrum v A4 – nultom priestore na Námestí SNP 12 v Bratislave. V ponuke infocentra sú projekcie, debaty s účastníkmi festivalu, večerné akcie, informácie o programe a účastníkoch festivalu a tiež voľný prístup k internetu. 
Festival MULTIPLACE otvára v sobotu 26.4. workshop IMMEDIATE Open Design Studia, na ktorom si účastníci budú môcť vymieňať nápady v oblasti grafického dizajnu a spoločne so študentmi v Novom Sade vytvárať na diaľku pomocou hry nové umelecké diela. Workshop bude prebiehať štyroch dní festivalu, pričom diváci môžu priebeh sledovať na veľkoplošnej obrazovke. Vo večerných hodinách návštevníci premiéru novej domácej elektronickej formácie BULKLADUNG. Po nej sa naskytá možnosť pokračovať na párty do Subclubu, kde sa koná akcia VERMIN, na ktorej vystúpia zahraničné, ale aj slovenské kapely, ktoré sú známe zvukovými experimentmi a elektronickou hudbou. Okrem toho bude počas celého dňa pred A4-nultým priestorom pristavená potulná galéria nomadSPACE s projektom SOUNDBUS, ktorý prezentuje súčasný rakúsky soundart. Soundbus sa ďalej presúva do ostatných miest konania festivalu Multiplace, až sa s ním napokon príde rozlúčiť naspäť do Bratislavy v sobotu 3.5. Reprezentačný výber diel a umelcov pripravila rešpektovaná rakúska kurátorka Ursula Maria Probst.  Na nedeľný večer pripravila Galéria 13 kubíkov časť z cyklu Akurátni kurátori, v ktorej predstaví kurátorku súčasného umenia Múzea Folkwang v Essene Sabine Maria Schmidt. Diskutovať sa bude dnešnom videoumení, kultúrnej politike a postoji inštitúcií k nemu u nás.
V utorok 29.4. sa diváci ako každý rok môžu zapojiť do akcie RING VOĽNÝ, ktorá sa koná vo Filmovom klube 35_mm na pôde Vysokej školy múzických umení. Zapojiť sa dá jednoducho! Stačí napáliť svoj film na DVD, nosič vziať pod pazuchu a na vlastnej koži zažiť, aké je to nebyť anonymným autorom. V prúde diskusií budete môcť pokračovať v A4 – nultom priestore, kde je na večer pripravené tanečné vystúpenie IMMEDIATE NIGHT, ktoré pracuje s elektromagnetickým poľom performerov. 
Tých, ktorí uprednostňujú pokojne sedieť v sále a nezapájať sa, pozývame stredu 30.4. na kolekciu audiovizuálnych diel, ktoré boli ocenené na poslednom ročníku festivalu PRIX ARS ELECTRONICA. Ak sa niekomu práve naopak, žiada tvoriť, Galéria 13 kubíkov, pre vás pripravila workshop STRANGER, ktorý potrvá až do 4.5., účastníci si budú môcť vymýšľať a produkovať vlastné minútové filmy.  Do Galérie 13 kubíkov sa v tento deň naozaj oplatí zájsť, prítomný bude aj šperkár Matej Bezúch, s ktorým sa uskutoční prednáška aj diskusia na tému jeho vlastnej tvorby v kontexte využitia nových technológií v súčasnom vizuálnom umení a dizajne. 
Vo štvrtok 1.5. návštevníkov čaká naozaj nezvyčajný program, z Galérie 13 kubíkov sa budú mať možnosť dostať do nového priestoru FreeDom neďaleko vlakovej stanice v Báhoni, kde bude nezávislá kurátorka Viera Levitt diskutovať s Ursulou Endlicher o umení nových médií v USA a predstaví Ursulin projekt html_butoh, ktorý vracia ľudské telo naspäť do technického sveta internetu. Okrem toho si tu môžete zaskypovať s papagájom a učiť ho po slovensky. Piatok je čas na uskutočnenie dlho očakávaného experimentu MULTIPLACE CONNECTED CAMERAS PARTY, pri ktorom sa na niekoľko hodín spoja viaceré mestá festivalu Multiplace a pomocou video prenosu bude mať divák možnosť zažiť atmosféru aj ostatných podujatí. 
Na záverečný deň je pripravený pre návštevníkov nekonvenčný večierok MULTIPLES za účasti exkluzívnych zahraničných hostí. Viac z programu nájdete na stránke www.multiplace.org
V Bratislave 14.4. 2008 
Barbora Kalinová 
PR Festivalu sieťovej kultúry MULTIPLACE 2008

0903 860 923, pr /at/ multiplace.sk, www.multiplace.sk

