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Brno - centrem festivalu síťové kultury!













www.multiplace.org   

Již sedmý ročník mezinárodního festivalu Multiplace s podtitulem „Festival síťové kultury“ se uskuteční v dnech 26. 4. - 3. 5. 2008 a významým dějištěm festivalu bude opět i Brno. Festivalové centrum v brněnském Domě pánů z Kunštátu nabídne celý týden nabitý informacemi o dění v ostatních šestnácti městech, prezentacemi, diskuzemi, workshopy, nebudou chybět ani projekce a audiovizuální koncerty. Brněnští návštěvníci zažijí i festivalové párty v klubu Desert nebo multimediální divadlo v klubu Fléda.
Multiplace je síť lidí a organizací, věnujících se interakci médií a technologií s uměním a kulturou a vyvrcholením jejich aktivit je každoroční festival probíhající zároveň v různých zemích. Na celotýdenním programu v Brně tento rok spolupracuje více organizátorů a iniciativ.  Hlavními organizátory jsou o.s. Hucot, Dům umění města Brna a FaVU VUT. Spoluorganizátory jsou Chernobylmusick, Anymade, Fiume initiative. Jednotlivé akce se budou konat na různých místech ve městě (Dům pánů z Kunštátu, Kunštátská trojka, Klub Desert, Klub Fléda, FaVU VUT).  Festivalové infocentrum bude tentokrát soustředěné do Domu pánů z Kunštátu a kavárny Kunštátská trojka (Dominikánská 9). 
Festival odstartuje v sobotu 26. 4. otevřený Elektro Jam - spontánní celodenní hudební happening 
Akkamiau a jejích hostů, který volně prolne do párty k 2. výročí založení netlabelu Chernobylmusick. Pro odbornou i laickou veřejnost bude na začátek týdne připraven přednáškový blok „Nová média. Dialog perspektiv“, ve kterém se objeví témata jako webové archívy, databáze a zprostředkování umění, úterní blok bude věnován teorii nových médií a jejich místu v současném vzdělávání. Součástí vzdělávací části programu bude i třídenní intenzívní workshop pod vedením J. Henzla a M. Cabowitze zaměřený na grafický programovací jazyk Pure Data, používaný umělci po celém světě pro syntézu a zpracování zvuku,  obrazu, tvorbu multimediálních a síťových instalací. Infocentrum nabídne i možnost dozvědět se více o programu a dění v jiných zapojených zemích (streaming akcí) nebo vidět kolekce videí z aktuální domácí studentské produkce. Bude tu také umístěna zvuková instalace „Reactor RBMK2008“ a kavárna Kunštátská trojka bude součástí propojení čtyř kaváren (Praha, Hradec Králové a Budapešť) Welcome to FaVU Electronic Café Obsessions L. Dolanové a M. Kindernaye. 
Nejen pro milovníky současného divadla bude zajímavým bodem v dramaturgii festivalu 
pondělí 28. 4. v Klubu Fléda. Na programu totiž bude multimediální divadelní zpracování textů německého dramatika Heinera Müllera - Hamletmachine, (divadlo P.A.T, koncept S.Daubnerová, SR). Toto svébytné dramatické zpracování charakterizuje kromě minimalistické a „strojové“ poetiky také důraz na moderní technologie jako na podstatnou složku v inscenačním a scénografickém řešení hry.  Důležitou součástí programu je i přehlídka současné hudebně-obrazové kultury a komunikace UCHOKO, díky níž se v Domě pánů z Kunštátu a Klubu Desert představí premiérově nejzajímavější audiovizuální projekty domácí scény - burningMisalangelo show, Cabowitz + P.O.P. corp, The Cassete, Catophone, Do Shaska, Duo Lahoda, Michal Mariánek a David Možný, RGB, Selectone, Floex. 
Výtvarné umění zastoupí i paralelní program v Galerii G99 (výstava Blackout Filipa Cenka & Jiřího Havlíčka), Galerie Aula na FaVU VUT představí práce studentů ateliéru video FaVU VUT a ateliéru intermediální konfrontace z VŠUP v Praze a do infocentra zavítá i instalace P. Sterce a V. Nováka Expogenica.
Těšíme se na setkání s Vámi v síti nových médií!
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